
Občinski svet Zveze sindikatov

Novo leto se bliža
Bliža se rok za uveljavitev nekaterih dolo-

čil zakona o združenem delu. Zato je dejav-
nost sindikatov še vedno usmerjena predvsem
v uresničevanje zakona v praksi. Vsi občinski
odbori sindikatov (12 jih je), so imeli med 19.
in 23. septembrom seje, na katere so povabili
tudi predsednike osnovnih organizacij iz svo-
je stroke. Obravnavali so vse nujne zadeve
(uveljavljanje zakona o združenem delu, ak-
cijske načrte, osnutke štirih zakonov, pripra-
ve na volitve, statut mesta in občine). Pred-
sedniki, ki se teh sej niso mogli udeležiti, so
bili naknadno vabljeni na posebne sestanke,
na katerih so bili seznanjeni s problematiko
sej odborov. Tu je treba kritično ugotoviti, da
so bili potrebni kar trije sestanki, da je bila
dosežena polna udeležba.

V uresničevanju zakona o združenem delu
so najdlje prišli v Litostroju, Viatorju, Doni-
tu, Unionu in Leku, pa tudi drugod pospešeno
pripravljajo nove samoupravne akte, ki naj
uveljavijo določila zakona glede združevanja
dela in sredstev, dohodkovnih odnosov, nagra-
jevanja po delu, odnosov med TOZD in skup-
nimi službami. Ugotoviti pa je treba, da zah-
tevani samoupravni sporazumi niso sprejeti še
nikjer. V Viatorju so osnutki sporazumov že
v javni razpravi, delavci pa se bodo o njih
odločili na referendumu. Kako obsežno je
prip.ravljanje predlogov sporazumov, dovolj
z,3ovorno priča že podatek, da imajo v Lito-
s'roju v pripravi kar 17 teh samoupravnih ak-
tov.

Komisija za spremljanje uresničevanja za-
kona o združenem delu je spet ustanovila po-
sebne stabilizacijske trojke, ki bodo obiskale
35 delovnih in temeljnih organizacii združene-
ga dela.

Nedavno izšlo delo Edvarda Kardelja
»Smeri razvoja političnega sistema socialistič-
nega samoupravljanja<; je vzbudilo v delovnih
organizacijah veliko zanimanje. Sindikati so
prevzeli distribucijo te knjige, sindikalni de-
lr.vci pa so se v velikem številu udeležili se-

minarja za politični aktiv o pomenu in vse-
bini te študije, ki je bil 19. oktobra.

V pripravah na volitve aktivno sodelujejo
tudi sindikalni delavci in že lahko ugotovimo,
da se je število evidentiranih kandidatov v
zadnjem času precej povečalo, kljub temu pa
vse sindikalne organizacije še niso izvršile
svojih obveznosti.

Posebno sejo je imel odbor sindikatov de-
lavcev v vzgoji in izobraževanju, na kateri so
zavzeli pozitiven odnos do predlagane reorga-
nizacije osnovnih šol v naši občini.

Teden upokojencev, ki ga je pripravil sin-
dikalni svet skupaj z OK SZDL Ljubljana-
Siška, je po mnenju upokojencev dobro u-
spel.

19. oktobra je bil šišenski sindikalni svet
gostitelj delegacije sindikata C. G. I. L. iz
Parme. Obiskali so Litostroj in Muzej ljudske
revolucije.


